

Algemene informatie

Aanbesteding: Verbouw en renovatie Museum Catharijneconvent Utrecht
Aanbestedende Dienst: Museum Catharijneconvent
Referentie: 25RPR104-00

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 13
Onderwerp: Publicatie datum van de rectificatie

Vraag:

Geachte lezer, wij missen de publicatie datum van de rectificatie van de aangepaste aanbestedingsstukken waarin de aangepaste kerncompetenties en selectiecriteria worden vermeld. Kunt u aangeven wanneer de stukken worden gepubliceerd?

Antwoord:

Stukken zijn reeds gepubliceerd.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Verbouw en renovatie Museum
Catharijneconvent | Bouwkundig
P2 Verbouw en renovatie Museum
Catharijneconvent | Installaties

Beantwoord op: 27 okt 2025

Ref.nr. 14
Onderwerp: Verduidelijking het actiepunt selectiefase ‘uiterlijke ontvangst van aanvragen van documenten’

Vraag:

Geachte lezer, in de nieuwe planning is het actiepunt selectiefase ‘uiterlijke

ontvangst van aanvragen van documenten' opgenomen, kunt u aangeven wat u hiermee bedoelt?

Antwoord:

Deze actie betreft de uiterlijke datum voor het opvragen van de aanbestedingsdocumenten.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Verbouw en renovatie Museum
Catharijneconvent | Bouwkundig
P2 Verbouw en renovatie Museum
Catharijneconvent | Installaties

Beantwoord op:

27 okt 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Bijlage A.2 format referentieprojecten

Vraag:

Geachte lezer,

In de leidraad staat er vermeld dat wij volgens het format bijlage A.2 de referenties moeten indienen. In het format zelf staat ten behoeve van kerncompetenties, kunt u een verduidelijking geven of dit format ook geldt voor de selectiecriteria? Of betekend dit dat wij vrij zijn in het kiezen van een format voor de selectiecriteria?

Antwoord:

Correct, dit format geldt ook voor de selectiecriteria.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Verbouw en renovatie Museum Catharijneconvent | Bouwkundig
P2 Verbouw en renovatie Museum Catharijneconvent | Installaties

Beantwoord op: 27 okt 2025

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Bijlagen

Vraag:
Zou u ons de bijlagen als word bestanden kunnen delen?

Antwoord:
Zie bijlage bij deze Nota van Inlichtingen.

Fase:
Aanmeldfase

Inschrijfronde:
-

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P1 Verbouw en renovatie Museum Catharijneconvent | Bouwkundig
P2 Verbouw en renovatie Museum Catharijneconvent | Installaties

Beantwoord op: 27 okt 2025

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Formulieren in Word-format

Vraag:
Zouden wij alle formulieren (behalve UEA) in Word-format mogen ontvangen?

Antwoord:
Zie bijlage bij deze Nota van Inlichtingen.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Verbouw en renovatie Museum
Catharijneconvent | Bouwkundig
P2 Verbouw en renovatie Museum
Catharijneconvent | Installaties

Beantwoord op:

27 okt 2025